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Зеленський назвав
країни, де можуть
відбутися нові
переговори про мир
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Україна готова зустрічатися у будь-якій
державі, окрім території Білорусі і Росії.

Президент України відкритий до відновлення переговорів /
фото УНІАН

Команди України і США постійно підтримують діалог

про відновлення тристоронніх зустрічей з Росією,

покликаних шукати шляхи припинення війни. Україна

сподівається на відновлення дипломатичних зусиль

для завершення війни. Як передає кореспондент

УНІАН, про це президент Володимир Зеленський

повідомив під час онлайн-брифінгу в WhatsApp.

Зокрема, у президента запитали, чи можна
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ВІДЕО ДНЯ

Українці вже згодні на мирний компроміс -

найближчим часом очікувати поновлення

переговорів між Україною, США та РФ. 

Як відзначив Зеленський, від України не залежить, у

якому форматі, де саме і коли буде проведена

наступна зустріч.

‘Ми готові до будь-якого формату, у будь-який

момент. У принципі, пріоритетні країни, ми з вами,

знаємо. Там вже проводились зустрічі. Туреччина

відкрита. І Близький Схід. Поки що там припинення

вогню, - думаю, що для всіх безпечно. Хоча, ми не

боїмося у будь-який момент зустрічатись, у будь-

якій державі, окрім Росії і Білорусі. Ще раз це

підкреслюю", - наголосив Зеленський.  

Глава держави висловив впевненість, що

тристороння зустріч України, США і РФ повинна

відбутись.

"Вчора наші команди спілкувалися – представники

наших переговорних команд, України і Америки,

спілкувалися між собою, в принципі, це постійно

відбувається. Ми дуже надіємося до повернення

тристоронніх зустрічей, до повернення треку, який

веде до закінчення війни. В нас питання немає", -

додав Зеленський. 



соціологи

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, за словами соціолога,

керівника соціологічної групи "Рейтинг" Олексія

Антиповича, серед українців сьогодні більше тих,

хто виступає за мирні переговори, аніж

прихильників продовження війни до повної

перемоги.

Нещодавно керівник Офісу президента Кирило

Буданов заявив, що бачить прогрес у напрямку

можливої мирної угоди з Росією, наголосивши, що

розв'язання війни може не затягнутися надовго.

24 лютого заступник керівника Офісу президента,

бригадний генерал Павло Паліса заявив, що Росія

прагне вийти на межі Донецької області, а також

максимально просунутись у Запорізькій і

Дніпропетровській областях.

"Не хочемо бути в сірій зоні": Сибіга оцінив

перспективи нових альянсів для України

Зеленський пояснив, яку роль Україна може

зіграти в розблокуванні Ормузької протоки

Зеленський прокоментував чутки про

"Донніленд" на Донбасі

переговори з РФ Володимир Зеленський
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Доплата за стаж у 2026 році . Тарифи на електроенергію .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Надбавки до пенсії після 70 років .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії після 65 років . Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Укрзалізниця . Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Біткоіни-курс .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез

Яке сьогодні свято . Коли Юріїв день 2026 .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Кіно . Астрологія . Свята . Лайфхаки . Стосунки .
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20:00 Як ситуація в Одесі вплине на зміну
в роботі ТЦК: відповідь Веніславського

19:55 Південною Америкою з рюкзаком:
мандрівниця назвала чотири місця, куди
повернулася б знову

19:46 Підсилення ППО: Бельгія викупить
для України партію потужних зенітних
установок Gepard

19:40 Масової "бусифікації" немає: нардеп
навів докази

19:28 "Смерть Робін Гуда": названо
довгоочікувану дату прем'єри фільму
(відео)

19:26 "Є великі спокуси": адвокат
пояснив, як побороти корупцію в ТЦК

19:18 Україна формуватиме світові
правила безпеки на морі, - нардеп
Забуранна

19:17 Живуть під щасливою зіркою: люди,
які народилися в ці місяці, найвдачливіші

19:09 Українці рекордно виводять
заощадження з банків та беруть кредити, -
аналітик

18:55 Україну очікує сезон дешевої
полуниці: експерт зробив прогноз цін на
ягоду

18:43 Зеленський розповів, як конфлікт в
Ірані заважає переговорам щодо війни в
Україні

18:40 Метінвест Ахметова інвестував
майже 40 мільярдів в економіку України за
час війни

18:33 Фігуранта корупційних скандалів
хочуть призначити на керівну посаду в
Управлінні карного розшуку Києва -
експерт

18:32 Бізнес варто змусити приводити по
10 рекрутів за кожного заброньованого, -
нардеп

18:31 Зірка "Гаррі Поттера" зустрівся з
українкою та вразив словами підтримки

18:24 Нардеп від "Європейської
солідарності" Синютка за час війни в
кілька разів збільшив свої статки

   

Мода . Зірки . Холостяк 2025

Рецепти . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Деруни без яєць .

Найсмачніший кляр для риби без яєць

Сад-город . Що посадити від кліщів . Що не можна садити поруч із квасолею .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Коли садити картоплю у 2026 році .

Після чого саджати картоплю . Що садити поруч з кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

Чим полити бур'яни вздовж паркану .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду . Що садити у кінці квітня і травні .

Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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18:10 47 років тому цей саундтрек
отримав "Оскар" і став перемогою №1 для
співачки-рекордсменки

18:10 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

18:08 Вигівський: близько 70%
поліцейських уже залучені до лінії
бойового зіткнення

18:05 Росія представила проєкт
модернізованого корвета, який раніше
потопила Україна

18:01 Занадто низькі прайс-кепи не
покривають імпорт і провокують дефіцит, -
Міненерго

18:00 Гороскоп на 23 квітня за картами
Таро: Стрільцям - зміни, Рибам -
розчарування

18:00 Врожаю буде на все літо: які
рослини-компаньйони підвищать
родючість перцю

17:55 Ситуація на фронті зараз краща,
ніж за останні 10 місяців, - Зеленський

17:40 ЄС екстрено рятує постачання
авіапального на тлі енергетичної кризи, –
Politico

17:35 Україні загрожує дефіцит
абрикосів та персиків, ціни зростуть
майже вдвічі, – експерт

17:29 Популярне туристичне місто
Європи заборонить будувати нові готелі

17:25 "Не хочемо бути в сірій зоні": Сибіга
оцінив перспективи нових альянсів для
України

17:13 Відома українська співачка
проговорилася, що крутила роман із
одруженим

17:09 Названо спецію, яка допомагає при

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/weapons/rosiya-predstavila-proyekt-modernizovanogo-korablya-22160-yakiy-ranishe-vtopila-ukrajina-13358208.html
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високому кров'яному тиску

17:08 Кремлю потрібні мільярди: Росія
готує новий податок через дефіцит
бюджету

17:07 Розблокування кредиту на 90 млрд
євро для України вже почалося, -
Зеленський

17:05 "Правильний прапор" чи досвід:
Горбуненко поставив питання про роль
українських компаній у приватизації
Одеського припортового заводу

17:03 Обвинувачений у вбивстві Фаріон
намагався звести рахунки з життям

17:00 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

17:00 Завтра в Києві похолоднішає одразу
на 5 градусів і піде дощ

16:51 Люблять повзти три доби в трубі,
вилізти і вмерти: командир про тактику
росіян на Сумщині

16:44 Демограф озвучив оптимістичний
сценарій повернення біженців

16:43 Путін вибухнув критикою через стан
економіки РФ: єдина опора Кремля може
впасти

16:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

Реклама
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-komandir-rozpoviv-pro-dolyu-rosiyan-na-sumshchini-13358139.html
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16:28 За поліцейських, які втекли
від стрільця в Києві, внесли заставу, –
прокуратура

16:27 У зіркових лелек Одарки та Грицика
з’явилося п’яте яйце: коли очікувати
пташенят

16:22 Новий наступ росіян: експерт
розповів, де зосередять свої зусилля
окупанти

16:21 Без ключового обмеження: Reuters
розкрив деталі 20-го пакета санкцій
проти Росії

16:13 Чи буде нестерпна спека цього
літа: експерти розказали про погоду в
Україні

16:06 4 дати народження людей із
найщедрішим серцем

16:05 Як позбутися бур'янів у щілинах між
бруківкою: 5 простих рішень для подвір'я

16:00 "Морозивник": вийшов трейлер
нового горора від режисера "Хостела"
Елая Рота

15:52 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 23 квітня

15:43 Могилевська замилувала новими
фото 5-річної доньки

15:41 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до мрій до кінця року

15:41 Вчені створили новий назальний
спрей, який сповільнює старіння мозку: як
він працює

15:40 Стагнація ППО росіян в Криму
настільки масштабна, що ворог не зчитує
рух дронів, - експерт

15:39 "З Херсона нам вдалося
врятувати значно більше культурних
цінностей, ніж росіяни вивезли за час
окупації", – історик Леонід Марущак

15:36 Населення скорочується: демограф
порівняв бажану та реальну
народжуваність в Україні

15:35 США розгорнули українську
систему проти дронів після атак Ірану, -
Reuters

15:32 АЗС знижують ціни: вартість
дизелю опустились нижче психологічної
позначки

15:24 Пасажирам Ryanair, які бажають
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здати багаж, доведеться прибувати в
аеропорт раніше

15:20 Ексдружина Ступки різко відповіла
на закиди, що покинула його через гроші

15:20 Яку пральну машину варто
купувати: експерти назвали найкращу
марку

15:12 У Болгарії автобус в’їхав у
групу українців, є загиблі, багато
поранених, - ЗМІ

15:11 Яка кількість українців наразі
проживає в країні: відповідь демографа

15:03 США хочуть отримати величезний
флот найбільш важкоозброєних
винищувачів у світі

14:58 Компанія "Генерал Черешня"
представила новий ударний дрон
"Хмаринка"

14:57 Частині чоловіків необхідно заново
оформити відстрочку: адвокатка назвала
дату

14:57 Фіцо не братиме участі у
військовому параді в Росії, але все ж
полетить до Москви

14:46 "Заколот": новий бойовик з
Джейсоном Стейтемом отримав дату
виходу в Україні

14:45 Пісторіус оголосив про створення
найпотужнішої армії в Європі: деталі плану
оборони

14:33 Мавпи знайшли спосіб їсти шкідливі
людські ласощі без розладу шлунку

14:32 Металурги забезпечили Україні
5,5% ВВП, - GMK Center

14:31 Україна готова направити чотири
кораблі для допомоги в Ормузькій протоці,
– The Times

14:28 "Узаконене святотатство": Лавров
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https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-onovlyuye-vimogi-shchodo-perevezennya-zareyestrovanogo-bagazhu-13357998.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dmitro-stupka-eksdruzhina-aktora-polina-logunova-rizko-vidpovila-na-zakidi-13357992.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vibrati-pralnu-mashinu-eksperti-nazvali-naykrashchu-marku-13358028.html
https://www.unian.ua/incidents/u-bolgariji-avtobus-v-jihav-u-grupu-ukrajinciv-ye-zagibli-zmi-13357788.html
https://www.unian.ua/society/chiselnist-naselennya-ukrajini-2026-ocinka-demografa-oleksandra-gladuna-13357989.html
https://www.unian.ua/weapons/f-15ex-eagle-ii-ssha-hochut-otrimati-velichezniy-flot-naybilsh-vinishchuvachiv-13357980.html
https://www.unian.ua/weapons/kompaniya-general-chereshnya-predstavila-noviy-udarniy-dron-hmarinka-13357971.html
https://www.unian.ua/society/chastini-cholovikiv-neobhidno-zanovo-oformiti-vidstrochku-advokatka-nazvala-datu-13357965.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-9-travnya-fico-ne-bratime-uchasti-v-zahodi-13357950.html
https://www.unian.ua/lite/kino/mutiny-2026-treyler-i-data-vihodu-v-ukrajini-chergovogo-boyovika-z-dzheysonom-steytemom-video-13357947.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-viyskova-strategiya-pistoriusa-ta-posilennya-bundesveru-13357941.html
https://www.unian.ua/science/makaki-mavpi-znayshli-sposib-jisti-shkidlivi-lyudski-lasoshchi-bez-rozladu-shlunku-13357917.html
https://www.unian.ua/economics/other/metalurgi-zabezpechili-ukrajini-5-5-vvp-gmk-center-13357911.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-gotova-napraviti-chotiri-korabli-dlya-dopomogi-v-ormuzkiy-protoci-the-times-13357902.html


14:28 "Узаконене святотатство": Лавров
зробив абсурдну заяву про "сатанізм" в
Україні

14:27 Білик заінтригувала заявою про
почуття до підлеглого і "секретний"
подарунок

14:26 У ЄС схвалили €90 мільярдів
кредиту для України і 20-й пакет санкцій
проти РФ

14:21 Стала відома дата виходу нової
частини "Зловісних мерців"

14:18 Якими будуть прожитковий мінімум
і зарплата з 1 травня 2026: з’явилися точні
цифри

14:17 Київ і Братислава втратили довіру:
Фіцо розповів, чи підтримає €90 млрд
кредиту ЄС Україні

14:15 ШІ-навчання від Google для 20
000 українців: відкрито реєстрацію на
безоплатну програму

14:10 Кардіолог пояснив, чи небезпечно
спати на лівому боці

14:06 У Швеції залізничники випадково
розкопали "цвинтар" кораблів

14:03 Росіяни активізувалися біля
Гуляйполя: офіцер пояснив, чи можливий
масштабний наступ

14:01 Україна перезапустила "Дружбу":
коли російська нафта дійде до Угорщини
та Словаччини

14:00 Люди постійно припускаються цих
помилок з полуницею: як ненароком не
зіпсувати врожай

13:55 Ці знаки Зодіаку озолотяться
найближчими днями: до кого йде
багатство

13:50 "Вікно можливостей" відкрите
до листопада: Дикий оцінив ймовірність
нападу РФ на Європу

НК

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/world/lavrov-pro-ukrajinu-glava-mzs-rf-zrobiv-absurdnu-zayavu-pro-satanizm-13357887.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-ziznalas-u-romani-z-pidleglim-i-rozpovila-pro-sekretniy-podarunok-13357896.html
https://www.unian.ua/economics/finance/u-yes-shvalili-shvalili-90-mlrd-kreditu-dlya-ukrajini-i-20-y-paket-sankciy-proti-rf-13357884.html
https://www.unian.ua/lite/kino/evil-dead-burn-2026-treyler-i-data-vihodu-novoji-chastini-kultovoji-goror-franshizi-video-13357881.html
https://www.unian.ua/economics/finance/minimalnaya-zarplata-i-prozhitochnyy-minimum-2026-pokazateli-v-ukraine-s-1-maya-13357875.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-fico-rozpoviv-chi-pidtrimaye-vidilennya-90-milyardiv-yevro-13357872.html
https://www.unian.ua/techno/shi-navchannya-vid-google-dlya-20-000-ukrajinciv-vidkrito-reyestraciyu-na-bezoplatnu-programu-13356651.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-spati-na-livomu-boci-vidpovid-kardiologa-13357524.html
https://www.unian.ua/science/zatonuli-korabli-u-shveciji-znaydeno-6-starodavnih-suden-pid-chas-budivnictva-tunelyu-13357860.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-rozvidka-zafiksuvala-naroshchennya-shturmiv-u-zaporizkiy-oblasti-13357848.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-vidnovili-rosiyska-nafta-potekla-do-yevropi-13357842.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-uhazhivat-za-klubnikoy-pravilno-chego-ni-v-koem-sluchae-nelzya-delat-13356795.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-ozolotyatsya-nayblizhchimi-dnyami-do-nih-yde-bagatstvo-13357827.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-napade-na-yevropu-dikiy-ociniv-ymovirnist-viyni-moskvi-proti-yevropi-13357821.html


13:48 Підвищення ціни не
електрику для бізнесу: чергова схема чи
нагальна необхідність

13:45 "Співпрацює з Панченко і z-
пабліками": як канал "Лачен пише" став
рупором пропаганди РФ, - ЗМІ

13:43 Вперше названо ціну новітнього ЗРК
SAMP/T NG: скільки коштуватимуть
системи для України

13:40 Забутий еліксир наших бабусь:
буряковий заквас знову на піку
популярності

13:35 Стало відомо, яких акторів
"вирізали" з фільму "Диявол носить Прада
2"

13:30 ДТЕК Ахметова побудує найбільшу
в Європі вітрову електростанцію на
Полтавщині за €1,2 млрд

13:28 В Україні стрімко дорожчає оренда
будинків: подекуди ціни злетіли майже
вдвічі за рік

13:19 Віталій Козловський вперше
показав сестру і зворушив зізнанням
(фото)

13:17 Що станеться зі здоров'ям, якщо
відмовитись від ходьби: лікарі дали
пояснення

13:16 Сибіга різко відреагував на ідею
"символічного" вступу України до ЄС

13:13 У 1970-х роках ця рок-балада
найдовше була хітом №1

13:08 Під час теракту в Києві двірник
"дядя Саша" закрив собою дитину і
загинув, - ЗМІ

13:05 Сервіс для роботи з
документами PDF Guru став безоплатним
для українців з Дією

13:02 Підвищення тарифів на світло для

АНАЛІТИКА

Реклама

НК

https://www.unian.ua/economics/energetics/pidvishchennya-cini-ne-elektriku-dlya-biznesu-chergova-shema-chi-nagalna-neobhidnist-13357815.html
https://www.unian.ua/politics/spivpracyuye-z-panchenko-i-z-pablikami-yak-kanal-lachen-pishe-stav-ruporom-propagandi-rf-zmi-13357812.html
https://www.unian.ua/weapons/vpershe-nazvano-cinu-novitnogo-zrk-samp-t-ng-skilki-koshtuvatimut-sistemi-dlya-ukrajini-13357806.html
https://www.unian.ua/curiosities/dlya-chogo-varto-piti-buryakoviy-kvas-pri-yakih-zahvoryuvannyah-ne-mozhna-piti-buryakoviy-kvas-13357797.html
https://www.unian.ua/lite/kino/diyavol-nosit-prada-2-kogo-z-aktoriv-virizali-z-filmu-13357794.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-ahmetova-pobuduye-naybilshu-v-yevropi-vitrovu-elektrostanciyu-na-poltavshchini-za-1-2-mlrd-13357782.html
https://www.unian.ua/economics/other/privatni-budinki-strimko-dorozhchayut-skilki-koshtuye-orenda-v-ukrajini-13357776.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vitaliy-kozlovskiy-spivak-pokazav-sestru-i-zvorushiv-shchirim-zvernennyam-do-neji-13357752.html
https://www.unian.ua/health/vpliv-hodbi-na-organizm-likari-rozpovili-shcho-bude-yakshcho-vidmovitisya-vid-progulyanok-13357755.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-sibiga-rizko-vidreaguvav-na-ideyu-simvolichnogo-zaluchennya-13357767.html
https://www.unian.ua/lite/music/you-light-up-my-life-u-1970-h-rokah-cya-rok-balada-naydovshe-bula-hitom-1-13357743.html
https://www.unian.ua/society/pid-chas-teraktu-v-kiyevi-dvirnik-dyadya-sasha-zakriv-soboyu-ditinu-i-zaginuv-zmi-novini-kiyeva-13357740.html
https://www.unian.ua/techno/servis-dlya-roboti-z-dokumentami-pdf-guru-stav-bezoplatnim-dlya-ukrajinciv-z-diyeyu-13357593.html


населення: нардеп відповів, чи станеться
це у 2026 році

12:52 Коронавірус "Цикада" вже в Україні:
як розпізнати за симптомами і хто в
небезпеці

12:50 Затримка потяга через атаку: в
Укрзалізниці пояснили, чи встигне
пасажир на рейс у Європі

12:46 Українські дрони повертають
нафтову промисловість Росії до часів СРСР

12:44 Популярний український гурт оцінив
пісню LELÉKA для "Євробачення-2026"

12:43 Супутник NASA зняв в океані
явище, від якого мурахи по шкірі: що це
насправді (фото)

12:36 Теракт у Києві: стрілець називав
себе генералом російської армії, - голова
Нацполіції

12:30 Ми все дитинство робили це
неправильно: навіщо насправді потрібна
синя сторона гумки

12:29 Скасування авіарейсів у Європі:
найзручніші способи дістатися з Британії
на материк

12:27 "Людство буде переписано": ШІ-
Нострадамус озвучив похмурий прогноз на
майбутнє

12:25 Зірка серіалу 2+2 "Пригоди козака
Виговського" Артем Пльондер: 7 фактів
про актора, які здивують

12:22 Київстар аналізує
результати пілотного тестування 5G:
майже пів мільйона абонентів уже
скористалися технологією

12:17 Ядерна безпека під загрозою: РФ
умисно запускає ракети і дрони через
АЕС

12:13 У популярних продуктах учені
знайшли речовини, що виснажують
кишківник: їх їдять майже всі

12:12 Найдобрішим людям часто
найважче знайти близьких друзів, і
причина не в них

12:05 В Україні накрили банду "Хімпром",
яка торгувала наркотиками через відому
мережу магазинів (фото, відео)

12:05 В Україні вперше зафіксували
субваріант COVID-19 "Цикада"

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-svitlo-v-ukrajini-nardep-vidpoviv-chi-platitimut-ukrajinci-bilshe-u-2026-roci-13357734.html
https://www.unian.ua/health/koronavirus-cikada-chto-izvestno-pro-novyy-shtamm-simptomy-i-lechenie-13347813.html
https://www.unian.ua/economics/transport/yak-povernuti-groshi-za-kvitok-shcho-robiti-pasazhiram-yaki-spiznilisya-na-potyag-u-yevropi-cherez-trivogu-13357725.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-naftova-promislovist-rf-povertayetsya-do-chasiv-srsr-13357716.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-gurt-molodi-vislovivsya-pro-pisnyu-leleka-13357713.html
https://www.unian.ua/curiosities/suputnik-nasa-znyav-v-okeani-yavishche-shcho-viklikaye-murahi-shcho-ce-naspravdi-foto-13357707.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-strilec-nazivav-sebe-generalom-rosiyskoji-armiji-novini-kiyeva-13357701.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-u-lastika-dve-storony-zachem-nuzhna-sinyaya-chast-13356873.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/naykrashchi-sposobi-distatisya-z-londona-do-yevropi-pojizdom-kvitki-vid-58-yevro-13357683.html
https://www.unian.ua/curiosities/shi-nostradamus-peredbachiv-pohmure-maybutnye-vin-prorokuvav-kinec-zvichnogo-zhittya-lyudini-13357491.html
https://www.unian.ua/lite/kino/zirka-serialu-2-2-prigodi-kozaka-vigovskogo-artem-plonder-7-faktiv-pro-aktora-yaki-zdivuyut-13357680.html
https://www.unian.ua/techno/kijivstar-analizuye-rezultati-pilotnogo-testuvannya-5g-mayzhe-piv-milyona-abonentiv-uzhe-skoristalisya-tehnologiyeyu-13357674.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-raketi-ta-droni-stavlyat-zagrozhuyut-yaderniy-bezpeci-svitu-13357671.html
https://www.unian.ua/health/chim-shkidlivi-pesticidi-u-populyarnih-produktah-ucheni-znayshli-rechovini-shcho-visnazhuyut-kishkivnik-13357665.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-naysamotnishi-lyudi-naydobrishi-vidpovid-ekspertiv-13357656.html
https://www.unian.ua/incidents/himprom-v-ukrajini-nakrili-velike-banditske-ugrupovannya-13357653.html
https://www.unian.ua/health/v-ukrajini-vpershe-zafiksuvali-subvariant-covid-19-cikada-13357647.html


12:00 Голуби більше не сядуть на балкони
та карнизи: який спосіб відлякує їх на 100%

12:00 Чому кішка ходить за вами в туалет
і ванну: що вона від вас хоче

11:55 Погода в Україні погіршиться вже
завтра: синоптикиня Діденко попередила
про небезпеку

11:52 У МВС пропонують оновити правила
іспитів для водіїв: що зміниться

11:51 Соловій вперше заговорила про
нового бойфренда: "Хочу всім його
показати"

11:45 Від Києва до світової
сцени: українські барабанники, які
підкорили світ

11:44 Сибіга: Позиція України на полі бою
зараз є найсильнішою за останній рік

11:38 В наряди з чергування не ходила:
голова Нацполіції прояснив статус Дудіної

11:31 У США зростає попит на секонд-
хенд: чому це відбувається

11:30 Огірки проти
помідорів: дієтолог розповіла, який овоч
корисніший для здоров'я

11:28 Блокування Ормузької протоки веде
світ до продовольчої катастрофи, – FT

11:21 Тунелі, коридори і "корпус":
дослідники переконані, що знайшли Ноїв
ковчег

11:15 Британський генерал став
головним радником Сирського, – Генштаб

11:14 Сергій Ребров покинув посаду
головного тренера збірної України, – УАФ

11:05 Карпа показала зворушливі кадри
розставанням доньки з батьком-воїном

11:02 Літаків немає: росіян хочуть
посадити на 700 старих "кукурудзників"

11:00 Раніше так таврували злочинців:
звідки насправді пішов вислів "на лобі
написано"

АКТУАЛЬНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-golubey-na-balkone-samye-effektivnye-sredstva-13356945.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-kishka-hodit-za-gospodarem-u-tualet-i-u-vannu-navishcho-vona-ce-robit-13355535.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-23-kvitnya-pogirshitsya-sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-nebezpeku-13357641.html
https://www.unian.ua/economics/auto/ispit-dlya-vodijiv-v-mvs-rozrobili-novi-pravila-13357635.html
https://www.unian.ua/lite/stars/hristina-soloviy-spivachka-zagovorila-pro-osobiste-zhittya-13357629.html
https://www.unian.ua/lite/music/vid-kiyeva-do-svitovoji-sceni-ukrajinski-barabanniki-yaki-pidkorili-svit-13357623.html
https://www.unian.ua/politics/sibiga-poziciya-ukrajini-na-poli-boyu-zaraz-ye-naysilnishoyu-za-ostanniy-rik-13357620.html
https://www.unian.ua/society/terakt-v-kiyevi-golova-nacpoliciji-proyasniv-status-dudinoji-novini-kiyeva-13357611.html
https://www.unian.ua/world/sekond-hend-staye-populyarnim-u-ssha-shcho-vidbuvayetsya-13357605.html
https://www.unian.ua/health/ogirki-chi-pomidori-korist-dlya-organizmu-shcho-krashche-jisti-13356249.html
https://www.unian.ua/economics/agro/viyna-v-irani-svit-na-mezhi-prodovolchoji-katastrofi-13357599.html
https://www.unian.ua/curiosities/tuneli-koridori-i-korpus-doslidniki-perekonani-shcho-znayshli-nojiv-kovcheg-13357428.html
https://www.unian.ua/war/britanskiy-general-richard-shirreff-stav-golovnim-radnikom-sirskogo-genshtab-13357590.html
https://sport.unian.ua/football/sergiy-rebrov-pokinuv-posadu-golovnogo-trenera-zbirnoji-ukrajini-uaf-13357581.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-karpa-spivachka-pokazala-kadri-rozstavannyam-z-cholovikom-viyskovim-13357569.html
https://www.unian.ua/economics/transport/an-2-rosiyan-peresadyat-na-700-starih-kukurudznikiv-13357563.html
https://www.unian.ua/curiosities/na-lobi-napisano-frazeologizm-yak-z-yavivsya-viraz-13346916.html


10:59 В Росії вчергове заявили про
загрозу для Придністров'я: експерт
пояснив наміри окупантів
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